
             Turizm və sahələr iqtisadiyyatı kafedrası 
 

Tələbə Rəyi və Fənn Tədrisinin Qiymətləndirilməsi Anketi  

Sorğunun keçirilmə tarixi-  05.03.2025-15.04.2025 

         Sorğuda iştirak edən tələbə sayı: 159 

 

     1.Neçənci kursda təhsil alırsınız?  
 

                                
 

Bu məlumat kurslar üzrə tələbə iştirakını müəyyən etmək və statistik təhlil aparmaq üçün nəzərdə tutulub. Hər kurs üzrə cavablar 

tədrisin effektivliyini qiymətləndirməkdə kömək edir. 

 

 

1 kurs 
2%

2 kurs
89%

3 kurs
9%

Kurslar üzrə tələbə sayı 

1 kurs 2 kurs 3 kurs 4 kurs

            Kurslar        Tələbə sayı 

1 kurs 3 

2 kurs 140 

3 kurs 15 

4 kurs 0 



             2.Hansı məktəbdə(dekanlıq) təhsil alırsız: 

 

Sualın məqsədi məmnuniyyət səviyyəsini fakültələr üzrə müqayisəli təhlil etməkdir 
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       3. Fənn Tədrisi üzrə Qiymətləndirmə Anketi 

 

Bu anket vasitəsilə tələbələr müəllimin dərsi necə keçdiyi, izah tərzi, hazırlığı, ünsiyyət bacarığı və tədris materiallarının 

aktuallığı barədə fikirlərini bildirirlər.  

Cavablar  “Tam razıyam”, “Razıyam”, və “Razı deyiləm”  ifadələr ilə ölçülür. 
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Fənn sillabusunu tələbələrlə paylaşmışdır

Fənnin məqsədi və təlim nəticələri barədə məlumat verilmişdir

Hər dərsə yaxşı hazırlıqlı gəlir

Praktik hissəyə kifayət qədər vaxt ayrılır

Dərs materiallarını maraqlı və effektiv izah edir

Tələbələri müzakirə və suallara təşviq edir

Qiymətləndirmələr barədə faydalı rəylər verir

Fənnin tələblərinə uyğun müasir resurslardan istifadə edir

Elektron sistemlərdən istifadə edir və məlumatları paylaşır

İmtahanın keçirilmə üsulu barədə məlumat verilib

Ədalətli və etibarlı mühit yaradır

Ümumiyyətlə fənnin tədrisi sizi qane edir

Tam razıyam Razıyam Razı deyiləm



    4. Yekun olaraq müəllimin tədris keyfiyyətindən məmnunluğunuzu aşağıdakı şkala üzrə qiymətləndirin: 

 

Sorğunun sonunda tələbələrdən müəllimin ümumi tədris keyfiyyətini 10 ballıq şkala üzrə qiymətləndirmələri xahiş olunmuşdur. 

Bu qiymətləndirmə tələbənin fənn boyunca keçirdiyi ümumi təəssürata əsaslanır. 

 

 
 

        Tələbə Rəyi üzrə Qiymətləndirmə Şkalası (10 ballıq sistem) 

Bal Aralığı Qiymətləndirmə səviyyəsi Açıqlama 

9 – 10 Çox yüksək məmnuniyyət Tələbələr müəllimin fəaliyyətindən tam razıdır. 

7 – 8 Yüksək məmnuniyyət Tələbələr ümumilikdə razıdır 

5 – 6 Qismən məmnuniyyət Tələbələrin fikirləri müxtəlifdir, fəaliyyət orta 

səviyyədə qiymətləndirilir. 

1 – 4 Aşağı məmnuniyyət Tələbələr əsasən narazıdır  
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Orta Keyfiyyət Məmnunluğu
8.70

        Turizm və sahələr iqtisadiyyatı kafedrası üzrə orta məmnunluq 

göstəricisi: 

       8.7 / 10 

          Tələbələr müəllimlərin fəaliyyətindən ümumilikdə 

razıdır. 



                     Kafedra  Müəllimlərin Keyfiyyət Göstəriciləri üzrə Statistik Təhlil 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Müəllimin  Adı, 

Soyadı 

Sorğuda 

iştirak edən 

tələbə sayı  

(159 tələbə) 

Məmnunluq 

səviyyəsi % 

  

 

Aşağı məmnunluq 

səviyyəsi  

(1-10 ballıq şkala 

üzərindən) 

Anket əsasında 

müəllimlərin 

performans 

analizi 

 

Tələbə rəyi 

Abbasov Rasim 1 
100% -      - 

Əlili Murad 24 95% 

 

 

 
 

4 bal-1 nəfər 

 

 
 
 

 

     

1. Çox sevilən və yaxşı müəllimdir 

2. Düşünürəm ki, Murad müəllim kimi gənc və gəncləri 

anlayan, maraqlı dərs mühiti yaradan və dünya görüşlü 

müəllimlərin sayı artırılmalıdır. 

3. Murad müəllim alfa enerjili və rasional düşüncəli güclü ata 

və müəllimdir.Allah uzun ömür versin. 

4. Hem eylendırır hem dersımızı son derece ızah edır 

5. Hər dərsimizi Murad mlm keçsin keçməsə bele diger 

melimlərdə Murad mellim kimi dərs keçsn . ne 

öyrenmişemse onun dərsinnən keçdklermdi ancağ. 

Məmnuniyyət 

Səviyyəsi 

Faiz Aralığı Kateqoriya İşarə 
 

Tam razıyam 95%-100% (Çox yüksək 

məmnuniyyət) 
     

 

Razıyam 75%-94% (Yüksək və orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
     

 

Qismən razıyam 50%-74% (Orta səviyyəli 

məmnuniyyət) 
    

Razı deyiləm 0%-49% (Aşağı məmnuniyyət)     
 



Hüseynov Nizami 49 

 

 

 

 

92.7% 

 

 
 

 

6bal-1 nəfər 

 

 
 
 
 

     
 

1. Keyfıyyetli ve maraglı ders 

2. Əla məlimdii Allah onu bizdere çox görmesin 

3. Super 

4. Nizami müəllim möhtəşəm bir müəllimdir 

5. Dersinin haqqını veren yegane müəllimlerdendir 

6. Fənni tam, aydın izah edir. 

7. Əlavə nəsə yazmağıma ehtiyac yoxdu menim fikrimce 

çünki her şey yaxşıdır 

8. Razıyam 

Rzazadə Hicran 27 

 

      70.3% 
1 bal-3 nəfər 

4 bal-2 nəfər 

5 bal-5 nəfər 

 

 

           

1. Ədalətli və yaxşı müəllimədi 

2. Dərs keyfiyyəti ve metodu aşağı 

3. Dərs metodu cox aşagi qiymətləndirmə cox aşağı 

4. Razıyam 

Paşayev Əmirxan 20 
       81.5% 5bal-2 nəfər 

6bal-2 nəfər 
     1. Razıyam 

Dadaşova Kəmalə 14 
       95.3%        -      1. Çox yaxşı 

Babayev Nüsrət 10 

      73.3% 1 bal-1 nəfər 

4 bal-1 nəfər 

6 bal-2 nəfər 

            - 

Quliyev Asiman 1        60% 6 bal-1 nəfər               - 

Həsənov Hikmət 12       95.8% 5bal-1 nəfər              - 

 

 

 

 

 

 

 



           Yekun Nəticə: 

Aparılmış sorğunun nəticələrinə əsasən, müəllimlərin böyük əksəriyyəti 67%-i  təqdim olunan fəaliyyəti bağlı Orta məmnunluq 

səviyyəsi ilə qiymətləndirilmişdir. 
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